

还原真实的安徽面目

——《安徽通史》首发式昨举行



星报讯(记者 张亚琴) 由安徽通史编纂委员会编、安徽出版集团旗下安徽人民出版社承担出版工作的《安徽通史》，于昨

日上午在合肥举行了首发仪式。

本书采用开放式的编排方式,通过大量文字著述和图片展现安徽历史上各个时代的风貌,突出地叙述了安徽人在各个历史时期对中华民族的贡献。并把编写者的主观判断排除在外,展现给读者一个历史事实,还原安徽从古至建国初这个时间段的真实面目。

据悉,这套史著是我省哲学社会科学规划重大项目、文化建设顶级课题,填补了我省历史学科研究空白的开创性工程。省委常委、宣传部长、《安徽通史》编纂委员会主任臧世凯出席了首发式。

八年的呕心沥血之作

为全面地展现安徽自康熙六年(公元1667年)建省,至今已有约340年的真实历史,2004年8月,安徽通史编纂委员会召开第一次会议,把《安徽通史》作为安徽省哲学社会科学规划的重大项目加以立项并启动。集结了省社科院、安徽大学、省党史

办、省地方办公室、省档案馆等部门几十位著名史学家,历时八年才完成的呕心沥血的史著。

据介绍,《安徽通史》分先秦、秦汉魏晋南北朝、隋唐五代十国、宋金元、明代、清代、民国、新中国共八卷十册,共600万字。时间跨度上自洪荒旧石器时代,下迄建国初的1952年。空间上则依照今天的安徽省版图为主,兼顾历史上曾属于安徽、后来划入邻省的地域。

大量新资料的发现和使用

充分利用第一手资料,收入近年来对安徽历史人物、事件的最新研究成果,其中包括一些民间史料、研究成果,是这套史著的一个亮点。

作为历史文化底蕴丰厚的安徽,不仅有李鸿章、陈独秀、胡适等一系列重要历史人物,还有桐城派、徽文化和建安文学等许多重要文化现象,这在《安徽通史》中都有很详尽的表述。对安徽早期历史较少研究的地

方,则大量利用近年发现的考古资料补充文献资料。在近现代部分则利用报刊资料及档案,并使用很多前人在研究安徽清代史时未用或用得较少的资料,如《清实录》、《甲报》等。

展现出安徽的历史特点

这套史著向读者展示了安徽的历史特点:本为东夷活动区域,大禹为治水来到安徽,并在涂山(今属安徽怀远)大会诸侯,安徽的东夷积极响应,自此开始融入中国主流。

其次,安徽灾难之多之惨烈绝非其他省可以相比。除了水患,还有各朝代的兵祸。

第三,在明代以前,今天的安徽总是分属于几个不同行政区域或不同政权管辖,并且这些行政区域或政权治所不在安徽或在安徽却旋设旋撤,以致秦代以后安徽没有出现规模较大的都市。也因此,安徽未能形成可基本覆盖全省的皖文化。这在内地各省中是绝无仅有的。

不愿谈论旧爱吴奇隆

马雅舒:现在我真的感受到幸福了

一部《步步惊心》,让本已略显“过气”的吴奇隆二度爆红。作为吴奇隆的前妻,马雅舒自然逃不掉被问到旧事。昨日,为了安徽卫视自制剧《娘家的故事3》宣传而出现在媒体面前的马雅舒,对于旧爱吴奇隆明确表示不愿多谈,且声称没有看过《步步惊心》,另外,她还主动夸奖现在的美国丈夫詹姆斯,并表示“我真的感受到幸福了”。

特派记者 吴笑文



生活甜蜜,计划生子

因为《娘家的故事》系列中不乏各类“虐心”的婆媳关系,让经历了这部剧的马雅舒深感“我太幸运了,太幸福了”。马雅舒自曝跟美国婆婆关系融洽,婆婆会自豪地把她演唱的歌曲放给友人听,以她为荣。

对于现任丈夫詹姆斯,马雅舒也是赞不绝口,“我觉得工作和生活都应该找到一个平衡点,在我工作时,他有时就尽可能来陪我,也能跟我的朋友打成一片,这都很好。从开始到现在,跟他在一起所有东

西都没变过。比如我第一次见他,他会给我开车门,到现在他依然会给我开车门,真是可以从一个小动作看到人的本质。”

或许正因为生活如此甜蜜,马雅舒坦言已计划生子,但不会因此而刻意推戏,“拍戏和生子不冲突呀,如果有导演愿意拍我大肚子,那我一定去,不过前提是要带上老公当助理。”

旧爱已去,不会在意

提到最近大热的《步步惊心》,她表示因为太忙没有看过,变相抵挡了对吴奇隆的评价。对于二人是否还有联系,她也打太极:“你应该去问他”。但不可否认,她也将自己跟吴奇隆的关系形容为“不同的个体,但之间永远有等号,我永远在那个等号后面,脱离不了这个圈子。”

对于两人的纷纷扰扰,她选择了回避,“我不会在意别人怎么去评价,任何一段感情画句号,都会令人惋惜,但是外界所说的那样肮脏,我不能苟同。我不说,当时不说,现在不说,将来也不会说。我只能说,现在我真的感受到幸福了。”

懒悟画展今日在省博开展

今年是懒悟和尚诞辰一百一十周年,由明教寺联合社会各界及懒悟和尚的生前好友在省博物馆举办《懒悟法师绘画作品展》,以怀念这位高僧大德,遥寄瓣香。作品展定于今日在安徽省博物馆隆重开幕。

懒悟和尚俗姓李,名奚如,1969年卒。懒悟一生多写盈尺小件,画虽小但意境幽玄。有咫尺千里之妙,画作笔墨古幽绝俗,笔致清润浑厚,基调尽在石涛上人以及石溪、浙江画风之间。

高军

留声机

蔡国庆:被“快女”利用了

刚从快女评委席上走下来不久的蔡国庆,近日放言“限娱令”早就该出台了,并直斥现在一些节目很可怕,教观众的就是傻吃傻睡穷欢乐。“之前不是有个词叫‘娱乐至死’吗?如果真的娱乐到死,多可怕啊?而且这个娱乐是如此低俗,没有任何精神涵养,教给观众的就是傻吃傻睡穷欢乐。”

对于他因为参加“快女”比赛遭受的诸多争议,蔡国庆觉得自己被“利用”了:“我觉得我被他们牺牲了,节目组方面知道我是一个很感性的人,我不像有些评委知道怎么用这个舞台,对我而言,最耀眼的舞台我都尝试过,所以我的表达是很直白的。”



倒计时 **6** 天

① 针除皱
特惠 **980**元/部位

安徽唯一三级(最高级别)整形外科医院

十月整形蝶变风暴

为感谢广大客户一直以来对韩美整形的信赖,应广大求美者的要求,特将国庆蝶变特惠延期至10月16日结束。望广大求美者莫失良机!

百万奖品回馈等你拿

魔力V 波动感丰胸
★国庆特惠: 美国顶级假体麦格 **18800元**(原价28000)

韩美无创微整形
★国庆特惠: **8.5折**
3支以上(含) **8折**

纯韩综合仿生美鼻
★国庆特惠: **8.5折**

德国仿生美容冠
★国庆特惠: **8.5折**